

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
спеціальності 051 Економіка  
у Національному технічному університеті України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс» ретельно вивчили освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, яка реалізується кафедрою економічної кібернетики Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» і має на меті підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних професіоналів з економіки, які володіють сучасним економічним й аналітичним мисленням, фундаментальними знаннями і прикладними навичками з економіки, економічної аналітики та інформаційно-аналітичними технологіями, здатних здійснювати економічну, аналітичну, консультативну і дослідницьку діяльність; розв'язувати складні спеціалізовані задачі та проблеми функціонування соціально-економічних систем різного рівня аналітичними методами.

На основі нашого досвіду у наданні аудиторських, консалтингових, юридичних та інших послуг у 155 країнах світу, ми визнаємо, що програма «Економічна аналітика» відповідає найвищим стандартам якості та актуальності. Її структурованість та акцент на сучасні методи аналізу економічних процесів, такі як штучний інтелект та Big Data Analytics, демонструють глибоке розуміння потреб сучасного бізнесу та готовність майбутніх професіоналів до складних аналітичних завдань. Програма також має інтеграцію в міжнародну академічну спільноту, що відповідає нашим цінностям побудови глобальних партнерств та міжнародної співпраці.

У освітньо-професійній програмі враховано пропозиції надані представниками ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс», зокрема щодо надання відповідних знань та навичок в сфері консалтингу для розвитку у майбутніх економічних аналітиків не лише аналітичних здатностей, а й вмінь надавати консалтинг, що знайшло відображення у посиленні дисципліни «Економічна діагностика та консалтинг». Удосконалено викладення і програмного результату № 17, в якому окреслено як надання рекомендаційної аналітики соціально-економічних систем різного рівня, так і надання консалтингового супроводу.

Загалом, зазначаємо, що освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» не лише відповідає поточним вимогам ринку праці, а й встановлює нові стандарти у підготовці майбутніх лідерів економічної аналітики. Це дає підстави рекомендувати її для навчального процесу за спеціальністю 051 Економіка у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Рецензент:

Старший спеціаліст, ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс»

Хомич В.В.

22 квітня 2024

